



2024年6月18日

各位

会社名 株式会社カクヤグループ
代表者名 代表取締役社長 前垣内 洋行
(コード番号：7686 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員 山本 洋敬
(TEL：03-5959-3088)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明し、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は線で示しております。

① 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) サマリー情報 p 1

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	169.44	164.84	46.0	8.6	2.2
2023年3月期	65.36	63.65	23.8	2.6	0.7

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	2,773	△195	△2,136	3,151
2023年3月期	2,531	△1,149	△1,420	2,709

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	169.44	164.85	46.0	8.6	2.2
2023年3月期	65.36	63.65	23.8	2.6	0.7

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	2,785	△207	△2,136	3,151
2023年3月期	2,531	△1,149	△1,420	2,709

② 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)添付資料 p 3

【訂正前】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の残高は3,151百万円となり、前連結会計年度末に比べ441百万円増加いたしました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は2,773百万円(前連結会計年度は2,531百万円の収入)となりました。これは主に、減価償却費(736百万円)、仕入債務の増加額(482百万円)、減損損失(432百万円)等の増加要因が、売上債権の増加額(932百万円)、棚卸資産の増加額(464百万円)等の減少要因を上回ったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は195百万円(前連結会計年度は1,149百万円の支出)となりました。これは主に、固定資産の売却による収入(1,100百万円)等の増加要因が、固定資産の取得による支出(1,209百万円)等の減少要因を下回ったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は2,136百万円(前連結会計年度は1,420百万円の支出)となりました。これは主に、長期借入金の返済による支出(1,525百万円)、配当金の支払額(394百万円)、短期借入金の純減少額(326百万円)によるものであります。

【訂正後】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の残高は3,151百万円となり、前連結会計年度末に比べ441百万円増加いたしました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は2,785百万円(前連結会計年度は2,531百万円の収入)となりました。これは主に、減価償却費(736百万円)、仕入債務の増加額(482百万円)、減損損失(432百万円)等の増加要因が、売上債権の増加額(932百万円)、棚卸資産の増加額(464百万円)等の減少要因を上回ったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は207百万円(前連結会計年度は1,149百万円の支出)となりました。これは主に、固定資産の売却による収入(1,100百万円)等の増加要因が、固定資産の取得による支出(1,209百万円)等の減少要因を下回ったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は2,136百万円(前連結会計年度は1,420百万円の支出)となりました。これは主に、長期借入金の返済による支出(1,525百万円)、配当金の支払額(394百万円)、短期借入金の純減少額(326百万円)によるものであります。

③ 「2024年3月期 決算短信」〔日本基準〕(連結)添付資料p.7

(2) 連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	114,960	129,406
売上原価	89,905	99,872
売上総利益	25,054	29,533
販売費及び一般管理費	24,251	26,666
営業利益	803	2,867
営業外収益		
助成金収入	14	4
受取保険金	9	18
受取保証料	6	23
その他	55	44
営業外収益合計	84	91
営業外費用		
支払利息	65	46
店舗撤退損失	13	24
その他	8	8
営業外費用合計	87	79
経常利益	800	2,878
特別利益		
投資有価証券売却益	15	—
固定資産売却益	1	335
特別利益合計	16	335
特別損失		
減損損失	509	432
その他	8	29
特別損失合計	518	461
税金等調整前当期純利益	299	2,753
法人税、住民税及び事業税	135	289
法人税等調整額	△446	868
法人税等合計	△310	1,157
当期純利益	609	1,595
親会社株主に帰属する当期純利益	609	1,595

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	114,960	129,406
売上原価	89,905	99,872
売上総利益	25,054	29,533
販売費及び一般管理費	24,251	26,666
営業利益	803	2,867
営業外収益		
受取利息	4	3
助成金収入	14	4
受取手数料	15	11
受取保険金	9	23
受取保証料	6	18
その他	34	28
営業外収益合計	84	91
営業外費用		
支払利息	65	46
店舗撤退損失	13	24
その他	8	8
営業外費用合計	87	79
経常利益	800	2,878
特別利益		
投資有価証券売却益	15	—
固定資産売却益	1	335
特別利益合計	16	335
特別損失		
減損損失	509	432
その他	8	29
特別損失合計	518	461
税金等調整前当期純利益	299	2,753
法人税、住民税及び事業税	135	289
法人税等調整額	△446	868
法人税等合計	△310	1,157
当期純利益	609	1,595
親会社株主に帰属する当期純利益	609	1,595

④ 「2024年3月期 決算短信 [日本基準] (連結) 添付資料 p 10

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位: 百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	47	3,555	△601	△307	2,692
当期変動額					
新株の発行	17	17	—	—	35
減資	—	—	—	—	—
剰余金の配当	—	—	△432	—	△432
自己株式の取得	—	—	—	二	二
自己株式の処分	—	—	—	77	77
親会社株主に帰属する当期純利益	—	—	1,595	—	1,595
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	—	—	—	—	—
当期変動額合計	17	17	1,163	77	1,276
当期末残高	64	3,572	561	△230	3,969

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	122	122	2,815
当期変動額			
新株の発行	—	—	35
減資	—	—	—
剰余金の配当	—	—	△432
自己株式の取得	—	—	二
自己株式の処分	—	—	77
親会社株主に帰属する当期純利益	—	—	1,595
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	24	24	24
当期変動額合計	24	24	1,300
当期末残高	146	146	4,116

【訂正後】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	47	3,555	△601	△307	2,692
当期変動額					
新株の発行	17	17	—	—	35
減資	—	—	—	—	—
剰余金の配当	—	—	△432	—	△432
自己株式の取得	—	—	—	△0	△0
自己株式の処分	—	—	—	77	77
親会社株主に帰属する当期純利益	—	—	1,595	—	1,595
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	—	—	—	—	—
当期変動額合計	17	17	1,163	77	1,276
当期末残高	64	3,572	561	△230	3,969

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	122	122	2,815
当期変動額			
新株の発行	—	—	35
減資	—	—	—
剰余金の配当	—	—	△432
自己株式の取得	—	—	△0
自己株式の処分	—	—	77
親会社株主に帰属する当期純利益	—	—	1,595
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	24	24	24
当期変動額合計	24	24	1,300
当期末残高	146	146	4,116

⑤ 「2024年3月期 決算短信」〔日本基準〕(連結)添付資料p11

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	299	2,753
減価償却費	698	736
のれん償却額	159	157
減損損失	509	432
投資有価証券売却損益 (△は益)	△13	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	0	—
固定資産売却損益 (△は益)	△1	△335
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	25	19
賞与引当金の増減額 (△は減少)	93	144
受取利息	△4	△5
助成金収入	△14	△4
支払利息	65	46
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,297	△932
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△916	△464
未収入金の増減額 (△は増加)	△281	△186
仕入債務の増減額 (△は減少)	4,306	482
未払金の増減額 (△は減少)	151	340
未払消費税等の増減額 (△は減少)	1,124	△24
その他	△211	△199
小計	2,693	2,958
利息及び配当金の受取額	7	3
助成金の受取額	14	4
利息の支払額	△65	△42
法人税等の還付額	0	11
法人税等の支払額	△118	△161
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,531	2,773
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△1,174	△1,209
固定資産の売却による収入	—	1,100
投資有価証券の売却による収入	104	—
敷金及び保証金の差入による支出	△135	△281
敷金及び保証金の回収による収入	134	219
資産除去債務の履行による支出	△41	△35
その他	△37	10
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,149	△195
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△812	△326
長期借入れによる収入	715	—
長期借入金の返済による支出	△1,162	△1,525
リース債務の返済による支出	△36	△2
自己株式の取得による支出	△329	△0
自己株式の処分による収入	22	77
株式の発行による収入	326	—
新株予約権の行使による株式の発行による収入	17	35
配当金の支払額	△161	△394
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,420	△2,136
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△38	441
現金及び現金同等物の期首残高	2,748	2,709
現金及び現金同等物の期末残高	2,709	3,151

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	299	2,753
減価償却費	698	736
のれん償却額	159	157
減損損失	509	432
投資有価証券売却損益 (△は益)	△13	—
固定資産売却損益 (△は益)	△1	△335
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	25	19
賞与引当金の増減額 (△は減少)	93	144
受取利息	△4	△3
助成金収入	△14	△4
支払利息	65	46
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,297	△932
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△916	△464
未収入金の増減額 (△は増加)	△281	△186
仕入債務の増減額 (△は減少)	4,306	482
未払金の増減額 (△は減少)	151	340
未払消費税等の増減額 (△は減少)	1,124	△24
その他	△210	△186
小計	2,693	2,973
利息及び配当金の受取額	7	3
助成金の受取額	14	4
利息の支払額	△65	△46
法人税等の還付額	0	11
法人税等の支払額	△118	△161
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,531	2,785
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	△1,174	△1,209
固定資産の売却による収入	—	1,100
投資有価証券の売却による収入	104	—
敷金及び保証金の差入による支出	△135	△281
敷金及び保証金の回収による収入	134	219
資産除去債務の履行による支出	△41	△46
その他	△37	10
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,149	△207
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△812	△326
長期借入れによる収入	715	—
長期借入金の返済による支出	△1,162	△1,525
リース債務の返済による支出	△36	△2
自己株式の取得による支出	△329	△0
自己株式の処分による収入	22	77
株式の発行による収入	326	—
新株予約権の行使による株式の発行による収入	17	35
配当金の支払額	△161	△394
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,420	△2,136
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△38	441
現金及び現金同等物の期首残高	2,748	2,709
現金及び現金同等物の期末残高	2,709	3,151

⑥ 「2024年3月期 決算短信」〔日本基準〕(連結)添付資料p14

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	300.83円	434.13円
1株当たり当期純利益	65.36円	169.44円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	63.65円	<u>164.84円</u>

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	609	1,595
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	609	1,595
普通株式の期中平均株式数(株)	9,327,176	9,416,729
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(株)	251,616	<u>262,639</u>
(うち新株予約権(株))	(251,616)	<u>(262,639)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	300.83円	434.13円
1株当たり当期純利益	65.36円	169.44円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	63.65円	164.85円

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	609	1,595
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	609	1,595
普通株式の期中平均株式数(株)	9,327,176	9,416,729
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(株)	251,616	262,298
(うち新株予約権(株))	(251,616)	(262,298)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以 上